Geachte ETAP-22 eigenaar,

Het doel van dit instructieboekje is U behulpzaam te zijn bij het
gebruik en onderhoud van Uw boot. Tevens laat het ons toe, als
" jachtwerf, U te danken voor het vertrouwen dat U in ons produkt
- stelt.
Wij wensen U veel zeilgenot en behouden vaart met Uw ETAP 22.

Dear ETAP-22 owner,

The purpose of this instruction manual is to be helpfull when
using or maintéining your boat. It also gives us - as shipyard -
the possibility to thank you for having confidence in our

' product.
We wish you much pleasure, in safe and sound conditions, on your
sailing-trips with your ETAP 22,

Cher propriétaire ETAP 22,

Nous espérons que ce manuel d'instruction vous facilitera
l'emploi et l'entretien de votre bateau,

Il nous permet également de vous remercier de votre
confiance et de vous souhaiter bonne route.

Lieber ETAP 22 Besitzer,

Wir hoffen dass diese Gebrauchsanleitung Ihnen beim Segeln und
Pflegen Ihres Bootes behilflich sein wird.
Wir danken Ihnen fir Ihr Vertrauen und wilinschen Thnen gute Fahrt,

Uw verdeler,
Your dealer,
Votre agent,
Ihr Vertreter,

Ignace LEBON,
Sales Manager.
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I. DATA. '
Lengte over Longueur Linge L.o.a 6,60 m
alles.
Breedte Largeur Breite Beam 2,40 m
Diepgang Tirant d'eau Tiefgang Draught 0,700 1,50
ophaalbare kiel quille relev. Hubkiel lifting keel m.
Diepgang Tirant d'eau Tiefgang Draught
vaste kiel quille fixe Festkiel fest keel 1,25 m -
Gewicht Poids Gewicht Weight I250 Kg.
Ballast Quille Ballast Keel 500 Kg.
Crootzeil Grand-voile Grosssegel Mainsail I0 m2
Fok Foc Fock Jib 5,4 m2
Genua I Genois I Genua I Lightweight I3 m2

genuoa 1

Genua II Genois IT Genua II Genuoa II I0 m2
Stormfok Tourmentin Sturmfock Storm jib 4§ m2
Soinnaker Spinnaker Spinnaker Spinnaker 28 m2
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LOPEND__WANT
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| OPHAALMECHANISME = MECHANISME DE QUIILE RELEVABLE & 0 2 2l
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XIEL OPWAARTS = DRAAI IN UURWERKWIJZERZIN
KILL NEERWAARTS = DRAAI IN TEGENGESTELDE ZIH

KEEL UP = TURN CLOCKWISE
KEEL DOWN = TURN COU.TERCLOCKWISE

[

REMONTER LA QUILLE = MQURVER DAIS LE SENS DuS AIGUILLES D'UiL
s . Raot ATy
DESCENDRE LA QUILLE = TOURNER DANS LE SENS CONTRAIRE e e

KIZL AUFWRPTS = DRuEEN I UHRZEICERSIN
KIEL ABWADTS = DRGIEN GEGEM DEN UHRZEIGERSIII
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SPINDEL

Spoed = 6mm

I omwenteling = 6mm

I slag met handel = + 2 & 3mm

SPINDEL -

Steigung = 6mm
I Umdrehung = 6mm
I

Hebeischlag = 2 bis 3mm

. Le pas = 6mm

I tour = 6mm

I coup du levier = + 2 3 3mm

SFINDLE

" Pitch = 6rmm

I turn = é=m
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‘IV.{ ONDEHHOUD Shipe el TRERRG G
e e sl by el

houtwerk: ieder jaar_olieén.

elke 2 jaar de spindel uitschroeven en invetten met grafietvet.
védér ieder vaarseizoen de antifouling vernieuwen, indien niet
beschadigd, eventueel alleen lichtjes opéchuren voor het te
water laten. 2ot

IV. MAINTENANCE.

the wooden parts must be oiled eaéh “year.,

remove the oplndle every two vears and prease it with graphite
prease : s : -
clean the polyester twice a vear with car-wash.

fénew the_antifoulinﬁ béfore each sailing season:

if the previous antifouling is not damaged, it is sufficient
to sandpaper it lipghtly before launching.

IV. ENTRETIEN.

Bois: huiler 2 1'huile de tealk:
minimum une fois par an.

Vis sans fin quille relevable: graisser tout les 2 ans avec de

la zraisse =raphiteuse.

Peclyester: laver rérulidrement et passer 2 fois rar zn I la cire

pour bateaux (Johnson etc.).

Inox: passer i la pite 3 polir en cas de début de rouille

superficielle.

Antifoulirg: renouveller 3 chaque saison sauf si encore en bon

état. Dans ce cas 1cperement foncer l'ancienne ccuche =t

Gventuellement retoucher.

IV. WARTUNG.

Holz: Eindlen mit Teak$1.
Minimal I mal im Jahr.

Spindel flir Hubkiel: Jede zwei Jahr schmieren mit Graphitfett.

G.F.K.: reselmissim abwaschen und 2 mal im Jahr einwachsen mit

Bootswachs.

Nirostahi repelimissig sauber machen und oberfifchliche Rost mit

Polierpaste entfernen.

Antifouline Jdhrlich erneueren. Wenn alte schicht ncch nut,

leicht anschleifen und retuschieren.




HERSTELLING VA KLﬁINE"KHASSEN

 Kleine krassen in polyester kunnen genakkelijk hersteld worden
bij middel van in de handel te verkrijgen spuitbusjes uit de
auto branche. s

SEMITI DS 253-04 Fh L s
=-GRIJ5: “Renault RE—SI~OS/322-wit  T
~ORANJE: Volkswagen 3I-66/1, 30 el
BLAUW: Citroén CI-4I-I3/AC 630 :

ﬂDe_bruinelkleurmiS'niét;alStspuitbque'te verkrijgen T

-—REPAIRING OF SCRATCHES -

Small scratches can be repainted with a spray available in
moterecar service shops.

- WHITE: D3 253-0l

- GEEY: Renauls FZ-5I-05/322 white

= ORANCE: Volkswaren 3I-65/L 20 M

- BLUE: Citroén CI-4I-IZ/AC 630

The brown colour is not-available as a spray.

REPARATION D'ERAFLURES

Les petites éraflures peuvent &tre réparées avec des bombes
aerosols livré par le secteur autormobile. s

BLANC: DS 253-p4

GRIS: Renault RE-5I-05/322 blanc
ORANGE: Volkswagen 3I-66/L°30 M
BLEU: Citroén CI-4I-I3/AC £30

!

!

La couleur brune n'est pas livrable en aerosol,

REPARATUR VON KRATZE

Kleine ¥rataze kdnnen beseitipt werden nit Farbsnriindosen, liefervar

in Autozubehdrreschift.

- WEISS: DS 253-04

- GRAU: Renault RE-5I-05/322 weiss
= ORANGE: Volkswapen 3I-66/L-30 M
- BLAU: Citro&n CI-4I-I3/AC €30

Fiir die Farbe Braun £ibt es keine 3prihdosen.




